EJIEKTPOTEXHNYKU ®AKVYIITET

Ooceyu UP, OC, OD Beorpan 10.06.2018.

3aBpLUHU KONoKBujymMm uns O6jeKTHO opujeHTMCaHOr nporpamMupassa ll

1) (yxynno 100 noena) CactaBuTH Ha je3uky Java cienehu maker kiaca:

e (10 noena) I'pao uma 3anaTe HA3UB U pealiHe KOOpAWHATE X U y. Moxke Ja ce ogpelu peaaHo pacTojame N0
3aJaToT Tpajia y KWIOMETpHUMa, Kao U 1a Ce TOXBATH Ha3WB Tpaja.

® (10 noena) Iym vima TIOUETHH M KpajibH Tpaj Koje TIoBe3yje, pealHy KOHCTaHTHY Op3uHy (km/s) kojoM ce 1o
MyTy MOX€ BO3UTH U pealHy [eHy IyToBama Mo myTy. CBU NOAAIM ce 3a7ajy MPIIAKOM CTBapama U MOTY J1a
ce moxBaTe. Moxke /1a ce oipeu Ty KHHa yTa (pacTojame) usmely rpamopa koje myT HoBesyje.

e (25 noena) Ilymara canpxu npon3BoJbad Opoj HajgoBe3aHnX myTeBa. CTBapa ce mpasHa, ca 33JaTHM Ha3HBOM
KOjH MOXeE 1a ce JoxBatu. IlyT ce Moxe JoAaTH y HMyTamy CaMoO YKONUKO je KpajiH I'pajJ Ha MOCIeHmhe
JOZaTOM ITyTy jelHAK MMOYETHOM Ipaay IyTa KOjH CE YIpaBO J0Jaje WIHM YKOJIWKO Ha IyTamH HE IOCTOjH
HujenaH nyT. [loBpaTHa BpeAHOCT J0JaBama je MHAMKATOp ycrexa. Moxke Ja ce OApend YKYIHa IY)KHHA
MyTame Kao cyMa Jy)KWHE CBUX IyTeBa Ha myTamd. Moxe Ja ce oApeaud Opoj TpafoBa Ha MyTamH, Ja ce
JIOXBATH Tpaj ca 3aJaTHM WHAEKcoM (uHaekcu kpehy ox 0), na ce moxBaTu MyT 3a 3a7aTh MOYETHH Tpajl, Kao U
Jla ce OJpeNH IIeHa KOjy je HEOIXOMHO IUTATHTH 3a Mpejia3ak CBUX IyTeBa M3Mel)y 3a1aTor MOYeTHOT U Kpajmer
rpama (yKOIMKO IMyT W3Mel)y IBa rpama He HOCTOjH, pe3yiraT je HajBeha peannHa BpemHocT). Moxe ma ce
cacTaBH  TEKCTyalHH  ONHC TyTake y  OOJHKY Putanja: Ha3ue<Ho6u_peo>DuZina:
VKYnHa_Oyoscuna<uosu_peo>Stanice: <wosu ped>, a 3aTuM ce y Opojy MOTpeOHHX peaoBa HUCIHCY]Y
TpaIoBH HA IMyTamwH (jeJjaH Tpaj 1o peay).

e (5 noena) Ilymunuk nMa 3a7ate MOYETHU TPa] U3 KOjer MyTyje U OAPEAUIIHU IPpajl y KOjH MyTyje 1 KOjU MOTY Ja
ce JJoXBaTe.

® (25 noena) Akmusan aymodyc je mpocTop 3a TeKCT (TekcTyanmHa moppin). CTBapa ce ca 3aJaToM MyTamoM I10
K0joj ce kpehe, 3amaTiM OpojeM IMyTHHKA KOje MOKe J1a IPHMH U 33/IaTHM BPEMEHOM YeKamba Y CBAaKOM Tpajy y
KOjU J0J1a3¢ Ha MyTamu. AyToOyc Moxke OuTH y jeaHom of 3 cramwa — NASTANICI, VOZI, KRAJ. CtBapa ce y
cramy NASTANICI, npu 4yeMy je mo3aJnHa TEKCTyalHE MOBPIIM 00ojeHa xyToMm Oojom. IIyTHUK ce Moxe
JI0JIaTH y ayToOyC YKOJUKO y ayToOyCcy MMa MecTa U YKOJIMKO ce ayToOyc Hanaszu y ctamby NASTANICI u 10 'y
MOYETHOM Tpajy IyTHHUKA. [loBpaTHA BpeAHOCT NoJaBama je HHANKATOp ycrexa. Moske J1a ce JOXBaTH IMyTama
o K0joj ce ayToOyc kpehe Kao U Jia ce TpajHo 3aycTaBu ayTodyc. AyroOyc kpehe u3 MoYeTHOT Tpaja Ha CBOjOj
MyTamkH TEeK KaJa ce HAIyHH, a 3aTUM BO3HU IIPEKO IT0jCIMHAYHIX IIyTeBa Ha CBOjOj ITyTamU CBE TOK HE CTHTHE
0 Kpajier Tpaja Ha IyTamH KaJa ce HEeroB paj 3aBpllaBa M Kajxa mpenasu y crame KRAJ. Moxe ce
MIPOBEPUTH J1a JU ayToOyC TPEHYTHO BO3H W Ja ce€ JOXBaTH TPEHyTHH Opoj myTHHKa. JIok ayToOyc Bo3H MO
MyTy, M03aJHa TEKCTyalHe MOBPIIM 000jeHa je 3elieHOM 00joM U Hajasu ce y cramy VOZI, a 10K CToju y
rpaay HapaHyactoMm 0ojoM u Haiasu ce y ctamy NASTANICI. Y cramwy KRAJ no3aauHa TEKCTyallHe MOBPILIH je
npBeHe 0oje. Kama ayto0yc cTUTHE y rpajl, Hajipe n30amy cBe MyTHUKE KOjUMa je Taj Tpall OJPEAUIIHH Ipaj, a
3aTHM UeKa JI0 TIoJlacka. Mojke J1a ce cacTaBh TeKCTYaJH! OIHC ayTolyca y o0nnKy nymarea<wosu ped>Broj

putnika: 6poj nymunuxa/xanayumem<uogu_ped>, a  3aTUM Yy 3aBHCHOCTH OJ cCTama: Vozi:
Ha3ug_epada_oo - Ha3ue_cpaoa_oo wmm Stoji: wHasue epada wmu Stigao: Haszug epada.
® (25 noena) Ilpeso3nuk je rIaBHU NPO30P AILUTUKALHjE (CA CIUKE) U [Z) Lasts = %
MOXe Jla caJpKHu Mpou3BoJkaH 0poj ayrobyca. CTBapa ce mpasad,
: : Putanja: Beograd-hlis Putanja: Beograd-Novi Sad

HAKOH 4era ce ayToOycu MOry J0JaBaTH jelaH 1o jenaH. IlyTHuk ce [Pulanie Beoor Bt

1 Stanice: \Stanice:
MOXeE TIPUjaBUTH KOJ TPEBO3HHKA, H300pOM MOYEeTHOT M |3EEE, =
OJIPEIMIIHOT IPaja, NPH YeMy NPEBO3HHK pacriopehyje IMyTHHKa y | Fozrerac b
ayToOyC ca HajHMKOM IIEHOM ITyTa H3Mel)y MmodeTHOT M Kpajmer it m d

. eksinac ovi 53
rpaga mytHuKa. [ToBpaTHa BpeqHOCT pacnopehuBama je HHIUKATOP | Broj putnika: 315
Broj putnika: 2/4 Vozi: Ruma - Novi Sad

ycmexa. YCHemHUM — pacropehuBameM  MyTHUKA TMPEBO3HUK st v. Plana
ocTBapyje 3apaly jeAHaKy IleHu ImyTa yBehaHoj 3a 10%. Moxe na ce

oIpeny YKyHaH TMpPHUXOJ TNpPeBO3HHKA. Moke Ja ce cacTaBH
TEKCTyaJHH OIMC MPEBO3HUKA y OOIMKY Prevoznik: npuxoo.

‘Eleograd

~ | [nis

- | Do puinika

(0 noena) IpurnoxeHa je kiaca ca riiaBHOM (YHKIIHjOM KOja UCIIUTYje OCHOBHE ()YHKIIMOHAIHOCTH MAKeTa Kiaca.

HAIIOMEHE:

a) M3spana pewema 3anarka Tpaje 150 munyra.

6) Pan ce mpenaje HCKIbYYHBO Ha MPEBUl)EHOM MPEXKHOM JHCKY.

B) HasuBe TumoBa yckiaauTu ca Ha3WBHMA alCTpakKIMja M3 TEKCTa 33jaTKa, aJld KOPHCTUTH JIATHHUYHO IHCMO U BEIHKO IIOYETHO CIIOBO.
Jlo3BosbeHO je kopuitheme OHOIHOTEUKHX Kilaca 3a 30HupKe.

r) Ha pacnonaramy je npuctyn Web aapecu: https://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/. Huje mo3BosbeHo nMatu nopen cebe apyre marepujaie,
HUTH y3 ceOe umatu enekrpoHcke ypehaje, 6e3 003upa Ja Jin Cy YK/bYUSHHU WIH UCKIbYYCHH.

a) Pesynraru xonoksujyma 6uhe o6jaBibeHr Ha Web-y Ha anpecu: http://rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2002/index.html




package main;
import putovanje.*;

public class Main {

public static void main(String[] args) {
Prevoznik p = new Prevoznik();
Putanja putanja = new Putanja("Beograd-Nis");
Grad bgd = new Grad("Beograd", 0, 0);
Grad gradovi[] = new Grad[] {
bgd,
new Grad("M. Pozarevac", 50., 100.),
new Grad("V. Plana", 150., 200.),
new Grad("Cuprija", 150., 300.),
new Grad("Aleksinac", 200., 400.),
new Grad("Nis", 250., 500.)

bi
double brzine[] = {50., 60., 60., 50., 70.},
cene[] = {100., 150., 150., 100., 200.};

for (int i=0; i<gradovi.length-1; i++) {
Put put = new Put (gradovi[i], gradovi[i+l], brzine[i], cene[i]);
putanja.dodaj (new Put (put.dohvGradOd(), put.dohvGradDo (), put.dohvBrzinu(), put.dohvCenu()));

Autobus a = new Autobus (putanja, 4, 1000);
p.dodaj (a);

putanja = new Putanja ("Beograd-Novi Sad");
gradovi = new Grad[] {
bgd,
new Grad("Dobanovci", -50., 0.),
new Grad("Simanovci", -100., -50.),
new Grad("Ruma", -200., -100.),
new Grad("Novi Sad", -300., -250.)

;

brzine = new double[] {40., 70., 80., 70.};
cene = new double([] {100., 200., 200., 150.};

for (int i=0; i<gradovi.length-1; i++) {
Put put = new Put (gradovi[i], gradovi[i+l], brzine[i], cenel[i]);
putanja.dodaj (put) ;

}

a = new Autobus (putanja, 5, 1500);
p.dodaj (a);

Putnik putnik = new Putnik(gradovi[0], gradovi[2]);
Grad gradOd = putnik.dohvGradOd(), gradDo putnik.dohvGradDo () ;
p.prijavi (putnik);



package putovanje;
import java.awt.geom.Point2D;

public class Grad {
private String naziv;
private Point2D.Double lokacija;

public Grad(String n,
naziv = n;
lokacija =

double x, double y) {

new Point2D.Double (x, y);
}
public double rastojanje (Grad g) {
return lokacija.distance(g.lokacija);
}
public String dohvNaziv () {
return naziv;
}
}
public class Put {
private Grad gOd, gDo;

private double brzina, cena;
public Put (Grad poc, Grad kraj, double b,
double c) {
g0d = poc; gDo = kraj;
brzina = b; cena = c;

) }

}

public double duzina ()
double d = 0;
for (Put p:putevi) d
return d;

}

public int brGradova (
return
putevi.size()==07?0:

}

public String dohvNaziv () {

public String toString
StringBuilder sb =
sb.append("Linija:
.append ("\n") .appen

.append (String. format ("%.2f"

.append ("\n") .appen
for (int i=0; i<pute

{

+=p.duzinal();

{
putevi.size()+1;

return naziv;
0 f

new StringBuilder();
") .append (naziv)
d("Duzina: ")

d("Stanice:\n");
vi.size(); i++) |

sb.append (putevi.get (i) .dohvGradod ()

}

duzinal()))

.dohvNaziv()) .append ("\n");

if (i==putevi.size()-1)

sb.append (putevi.get (i) .dohvGradDo ()
.dohvNaziv ()) .append ("\n") ;

}
return sb.toString(

}

)i

public double duzina () {
return gOd.rastojanje (gDo) ;

}

public Grad dohvGradOd() { return gOd; }
public Grad dohvGradDo() { return gDo; }
public double dohvBrzinu() {return brzina;}

public double dohvCenu() { return cena; }

}

public class Putnik {

private Grad gOd, gDo;

public Putnik(Grad gradOd, Grad gradDo) {

gO0d = grado0d; gDbo =
}
public Grad dohvGradOd

public Grad dohvGradDo

gradDo;

() { return gOd; }
() { return gDo; }

import java.util.*; !

public class Putanja {
private List<Put> putevi;
private String naziv;

public Putanja(String ime) {
naziv = ime; putevi = new ArrayList<>();
}
public Grad dohvGrad(int ind) {
if(ind < 0 || ind > putevi.size())
return null;
return in putevi.size() ?
putevi.get (ind-1) .dohvGradDo ()
putevi.get (ind) .dohvGradod() ;

}
public Put izGrada(Grad g) {
for (Put p:putevi)

if (p.dohvGradOd() == g) return p;
return null;
}
public double cena(Grad god, Grad gdo) {
double ¢ = 0; int naPut = 0;
for (Put p:putevi) {
if (p.dohvGradOd() == god) naPut++;

if (naPut>0) c¢ += p.dohvCenu();
if (p.dohvGradDo () == gdo) { naPut++;
break; }
}
return naPut==2 ? c Double.MAX VALUE;
}
public boolean dodaj (Put p) {
if (putevi.size ()>0 &&
putevi.get (putevi.size()-1) .dohvGradDo ()
!= p.dohvGradOd()) return false;
putevi.add(p);
return true;

import java.awt.*;

public class Autobus extends TextArea

implements Runnable ({

private
private
private
private
private
private
private

Putanja p;
Putnik putnici
int r,
Thread nit;
Grad tGrOd;
enum Stanje

public Autobus (Putanja

Stanje stanje =

[1:

vremeStajanja;

Stanje.NASTANICI;

put, int n, int v)

super ("", 0, 0, SCROLLBARS NONE) ;
p = pu; tGrOd = p.dohvGrad(0);
putnici = new Putnik[n];

vremeStajanja = v;

setBackground (Color

setText (toString())

nit = new Thread (th
}

setEditable (false);
.YELLOW) ;

is); nit.start();

public synchronized boolean vozi() {
return stanje==Stanje.VOZI; }
public synchronized int brPutnika() {

public synchronized boolean dodaj (Putnik p) {

if (br >= putnici.le

return br; }

ngth ||

stanje==Stanje.VOZI ||
stanje==Stanje.KRAJ |
(stanje==Stanje.NASTANICI &&

tGrOd!=p.dohvGradod () ))

putnici[br++] = p;
if (br == putnici.le
return true;

}

return false;
setText (toString());
ngth) notify();

private synchronized void izbaci (Putnik p)

{NASTANICI, VOZI, KRAJ};

{

}

for (int i=0;i<br;i++) {
if(putnici[i] == p) {
putnici[i] = putnici[--br];break;
}
}
}
public synchronized Putanja dohvPutanja()
{return p;}
public void run() {
try {
synchronized (this) {
while (br < putnici.length) wait();
while (true) {
stanje = Stanje.VOZI;
setBackground (Color.GREEN) ;
setText (toString());
Put put = p.izGrada (tGr0Od) ;
if (put==null) break;
Thread.sleep((int) (put.duzina()/
put.dohvBrzinu()*1000)) ;
tGrOd = put.dohvGradDo () ;
for (int i=0;i<br;) {
if (putnici[i].dohvGradDo () ==
tGrOod) izbaci(putnici[i]);
else i++;
}
stanje = Stanje.NASTANICI;
setBackground (Color.ORANGE) ;
setText (toString());
Thread.sleep(vremeStajanja);

} catch (InterruptedException e) {}
stanje = Stanje.KRAJ;
setBackground (Color.RED) ;
setText (toString());
}
public void prekini () {
if(nit!=null) nit.interrupt();
}
public synchronized String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder();
sb.append (p) .append ("Broj putnika: ")
.append (br) .append ("/")
.append (putnici.length);
if (stanje==Stanje.VOZI) {
sb.append ("\nvVozi: ")
.append (tGrOd.dohvNaziv ())
.append (" - ");
if (p.izGrada (tGrOd) !=null)
sb.append (p.izGrada (tGroOd)
.dohvGradDo () .dohvNaziv ()) ;
else sb.append("");
}
else sb.append("\nStoji: ")
.append (tGrOd.dohvNaziv () ) ;
return sb.toString();

}

import java.awt.*;

import java.awt.event.*;

import java.util.*;

import java.util.List;

public class Prevoznik extends Frame {
private List<Autobus> autobusi = new

ArrayList<>();

private Panel buseviPan = new Panel (new

GridLayout (1, 0, 5,
private Label info = new Label("",
Label.CENTER) ;
new Choice(),

0));

private Choice gradOd =

gradDo = new Choice();
private Map<String, Grad> gradovi = new
HashMap<>() ;

private double prihod;

public synchronized void dodaj (Autobus a) {
autobusi.add(a) ;
for (int i=0; i<a.dohvPutanja(

.brGradova (); i++) {

Grad g = a.dohvPutanja () .dohvGrad(i):;

if (gradovi.get (g.dohvNaziv ())==null) {
gradovi.put (g.dohvNaziv (), g);

gradOd.add (g.dohvNaziv()) ;
gradDo.add (g.dohvNaziv()) ;
}
}
buseviPan.add (a); revalidate();
}
public synchronized boolean prijavi (Putnik
p) |
double cena
Autobus bus = null;
for (Autobus a:autobusi) {
double c¢ = a.dohvPutanja().cena
(p.dohvGradOd (), p.dohvGradDo());
if(c < cena) { bus = a; cena = c; }

= Double.MAX VALUE;

}
if (bus == null) return false;
bus.dodaj (p); prihod += cena*1l.1;
info.setText (toString());
return true;
}
public synchronized double dohvPrihod()
{return prihod;}
public Prevoznik() {
super ("Lasta");
setBounds (800, 300, 400, 300);
addWindowListener (new WindowAdapter () {
public void windowClosing (WindowEvent
e) {
for (Autobus a:autobusi) a.prekini();
dispose () ;
Ph) i
info.setText (toString());
info.setBackground (Color.GRAY) ;
add (info, BorderLayout.NORTH) ;
add (buseviPan, BorderLayout.CENTER) ;
Panel jug = new Panel();
jug.add(gradod); jug.add(gradDo);
Button dodajDugme = new Button ("Dodaj
putnika");
dodajDugme.addActionListener (
new ActionListener () {
public void actionPerformed (
ActionEvent e) {
prijavi (new Putnik(
gradovi.get (gradOd.getSelectedItem()
,gradovi.get (gradDo.getSelectedItem ()
))) i}
1)
jug.add (dodajbDugme) ;
add (jug, BorderLayout.SOUTH) ;
setResizable (false); setVisible (true);
}
public String toString() {
StringBuilder sb = new StringBuilder();
sb.append ("Prevoznik: ")
.append (String. format ("%.2£f"
return sb.toString();

prihod));



